

Kratochvilná historie

MÍST A MÍST

v zemích koruny svatováclavské.

Sběral a napsal Primus Sobotta.

Pokračování.

V Břevěm mívají za dřívějších dob pouze jediného koně a toho si vypůjčovali po řadě...

Jeich soujmenovci v Břevě armíli zase k vídeňské výstavě chroustá; když však se schylovalo k tomu, že bude vystaven, ulíli jim chroust i s třemi fetězy...

Okolo BRUŠPERKA celý svět se otáčí, protože on leží zrovna uprostřed světa. Však by byli jednou málem udělali do světa díru...

A víte-li, kterak Brušperk se toho domohl, že mívá každý týden čtvrtek? Došloť jednoho času Brušperských oznámení, že tam zavítá císařovna Marie Teresie...

Renovatum post Christum natum per magistratum Bytšlatum.

stí však zpozoroval jej v poslední chvíli hlásný na věži a jal se hned troubiti. Na radnici strhl se náramný poprask; radní páni hnali se po svých pláštích...

Čím vlastně se proslavili BUDKOVIČI? Právě tím, že byli v Budkovicích u stojana, prašili jsou Cypriana...

v Bězové (u Loštic), to víme a také hned povíme. Mají tam hřbitov 1/4 hodiny od městečka...

V BÍLOVICÍCH (u Břeclavy) mermomocí chtěli mít železnici. Když toho nemohli dosíci, postavili si tam alespoň signálový koš...

Proč se hněvají BYSTRČIČI soukenčíci, když jim někdo řekne: "Tu je chloupek", anebo tamější ševci za předzdívku "ukrutníci"...

Ve VELKÉ BYTĚŠTĚ mají tamější forteláci čili kabátníci tu zvláštnost, že té veliké věži říkájí malá a té malé veliká...

DUŠSKÝM, jejichž nářečí se od pravé hanáčtiny značně liší, posmívají se sousední Hanáci: Aha te se z Dobu, co tam tak roztahoujou hobo.

(Pokračování.)

Předplácejte na Knihovnu Americkou, pouze \$1.00 ročně.

trakařích, tak že se posud neudálo, aby byli všichni doma. Pročež jede-li jich několik pohromadě, poklíkují na ně přespolní škádliči...

Není nad líkovnost, obzvláště když se vydaří tak jako u Čakovských tabouňá. Ti káceli na vysoké stráni les a nemajíce ani koni ani volů zapřáhali se sami do klad a tahali je na dlouho dole...

ČASLAVIČI mají ve zvyku, že chodí do Třebíče pohromadě v pondělí, kdy se tam odbývá týdenní trh...

V DALEŠICÍCH měli před farou vozovou cestu, kteráž byla samá propať, že tam každý s vozem uvázl. Jedenkrát sedlák s osly a také šťastně zrovna před farou zabředl do bláta a nemohl ven...

V DERFLI měli do nedávna kříd a na něm nápis: Ukřízován jest roku 1847.

DOMANINŠTÍ syslaři mají mlsné jazyčky a zvláště o velikonočních pšenáramně o to dbají, aby si mohli pochutnati na syslí pečínce...

na velkou noc každý svého, a pudmistr strakačeho, t. j. sysla.

Proto se jim posmívají Žeravjáči:

V Domaníně na rožku, visel sysel za rožku. Načež Domaninští ovšem čiperně replikují: Žeravjáči se sběhli, sysla jim tam snědli.

Ale čerti je berou, když jim někdo 'zahvizdá.' V DRAHANOVICÍCH mají květnou neděli za smrtnou a tak se čas o pozdívá čím dále do hor.

Počenským ženám nelíbí se Drěnoví, že tam nemají kostela; pročez o nich zpívají: To Drěnoví je škaredá dědina, já bych tam nebela, debech nemosela; sou tam ledi jako žedi nemajou tam kostela!

Jakým způsobem DREVOHOSTICE k tomu přišly, že Hanák máje 'na spěch' říká, že má Dřevohostickou, kdož pak ví? Podobně má se věc s DRNOVSKÝMI (u Výškova) o nichž se povídá, že k slavnosti sv. Vavřince krmívají drátaře a vyplácejí lábeť na zadek.

DUBSKÝM, jejichž nářečí se od pravé hanáčtiny značně liší, posmívají se sousední Hanáci: Aha te se z Dobu, co tam tak roztahoujou hobo.

(Pokračování.)

Předplácejte na Knihovnu Americkou, pouze \$1.00 ročně.

Pravý Melton oblek.

Má tak pěkný vzhled a vydrží tou měrou, jako kterýkoliv oblek jiný. Jsu vřelí lidé Melton obleky, které toho jména nezasluhují. Před šestí lety prodávali jsme Melton obleky za osmdesát dolarů...

Nebraska Clothing Co roh Farnam a 15. ulice, Omaha.

Každá rodina měla by mít stále doma SEVEROVY České Osvědčené v každém případě Na skladě ve všech lékárnách.

KAŠEL nastuzení, chrapt, bolesti na prsou, zádech, zánět, chřipku, nemoci plic vyléčí. SEVEROV BALSAM pro plíce. 25 a 50 ct.

KREV čistá jest základem zdraví. Vyrážky, stárou unavenost, ospalost, slabost, pohlavní nemoci, kožní choroby odstraní. SEVEROV KRVEČISTITEL. \$1.00.

ZENY a dívky trpící nepravidelností měsíční, belotokem, slabostí, obtížemi vřhotenství, po porodu a v změně života uznají za nejlepší lék. SEVEROV REGULÁTOR ženských nemocí. \$1.00.

Dobrym měřítkem zdraví jest křídlo. Kdo trpí nezdravostí, slabostí po nemoci, sešlostí, toho uzdraví. Severova Žaludční Hořká, čistě bylinný lék. ... 50c a \$1.00.

VLASY husté, jemné, lesklé dodávají obličej krásy. Chce-li si je takovými učiniti a udržeti, naleznete nejlepšími lékem. SEVEROV SILITEL VLASŮ. 50c a \$1.00.

Bolestné zoubkování, horkost, bolesti, koliku, zápal, špatný spánek, nepokoj odstraní. SEVEROV TIŠITEL DĚTÍ. Utíká, uspí a vyléčí děti. ...25c...

SEVEROV PILULKY pro játra.... 25c.

VĚTRY zácpu, nepravidelnost stolice, bolesti kolem pasu, nadýmání vyléčí úplně. SEVEROV MASTI PROTI SVRABU a vyraženinám vždy pomůže. 50c.

Zvláštní léky za \$3.00, pošlete-li popis nemoci.

W. F. SEVERA, CEDAR RAPIDS, IOWA.

Hambursko-Amer. akciová paropl. spol.

Table with shipping rates for Hamburg-Amer. Line. Columns include destination (New York, Hamburg), type of service (express, regular), and price.

Ohledně přeplavu hlaste se u HAMBURG - AMERICAN LINE, 37 Broadway, New York.